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GN-0265 Mucha with Sarah Bernhardt 
posters in his studio in the rue 
du Val-de-Grâce, Paris, 
c.1901

To be discussed

Wall 
Text 
1 MUCHA FOUNDATION 

MESSAGE

To be discussed

Wall 
Text 
2 INTRODUCTION TO            

THE EXHIBITION

To be discussed

1 L-139 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                             
Lorenzaccio, 1896                     
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)               
108.5 x 47 cm                                                                                                       

2 L-190 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                             
Tosca, 1899                     
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)               
110 x 42 cm                                                                                                       

MUCHA TRAIL 4: Selection for Ivančice  (TS 20220319) 

Introduction: Mucha & "Divine Sarah"  



3 L-243 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                  
Lefèvre-Utile, featuring Sara 
Bernhardt as Méllissinde in La 
Princesse lointaine, 1903    
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
72 x 53 cm                                                                                                       

4 L-195 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                 
Biscuites Champagne Lefèvre-
Utile, 1896                                    
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
50 x 37 cm                                                                                                       

5 L-064 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                 
Biscuites Lefèvre-Utile, 1896                                    
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
61.5 x 44.5 cm                                                                                                       

6 L-088 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)    
Salon des Cent 20th Exhibition, 
1896                                                                                                                                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
74 x 55 cm                                                                                                       

Le style Mucha -  Language of Seduction



7 L-124     
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)    
Monaco Monte-Carlo, 1897                                                                                                                                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
108 x 74.5 cm                                                                                                       

8 L-105 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
Wavery Cycles, 1898           
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
93 x 117 cm                                                                                                       

9 N/A Alfons Mucha (1860-1939)    
Sylvanis Essence - Gellé 
Fréres Parfumerie, 1899                                                                                                                                        
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
69 x 30 cm                                                                                                       

10 L-142     
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                          
Moët & Chandon: Grand 
Crémant Impérial, 1899           
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
66 x 29 cm                                                                                                       



11 L-143     
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                          
Moët & Chandon: Champagne 
White Star, 1899                      
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
66 x 29 cm                                                                                                       

12 L-113     
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
Zodiac, 1896                      
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster var.2)                
66 x 48 cm                                                                                                       

13 L-170 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
Fruit, 1897                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
66 x 44.5 cm                                                                                                       

14 L-119      
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Flowers: Carnation, 1898                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
117.5 x 56 cm                                                                                                       

Le style Mucha -  Inspirational Language



15 L-120      
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Flowers: Lily, 1898                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
117.5 x 56 cm                                                                                                       

16 N/A Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
Toutes Les Oeuvres de 
Mucha - La Plume, 1898                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                
70 x 51 cm                                                                                                       

17 L-084 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Arts: Dance, 1898                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
60 x 38 cm                                                                                                       

18 L-083 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Arts: Painting, 1898                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
60 x 38 cm                                                                                                       



19 L-082 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Arts: Poetry, 1898                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
60 x 38 cm                                                                                                       

20 L-081 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Arts: Music, 1898                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
60 x 38 cm                                                                                                       

21 L-077     
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Seasons: Spring, 1900                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
80 x 40 cm                                                                                                       

22 L-076     
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Seasons: Summer, 1900                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
80 x 40 cm                                                                                                       



23 L-078    
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Seasons: Autum, 1900                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
80 x 40 cm                                                                                                       

24 L-079     
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Seasons: Winter, 1900                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
80 x 40 cm                                                                                                       

25 L-246 
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Moon and the Stars: The 
Moon, 1902                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
87 x 41 cm                                                                                                       

26 L-249      
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)                                                                                                                                           
The Moon and the Stars: 
Morning Star, 1902                       
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                 
87 x 41 cm                                                                                                       



27 L-012      
(REC)

Alfons Mucha (1860-1939)     
Princess Hyacinth, 1911                                                 
Colour lithograph (recreated 
limited edition poster)                   
125.5 x 83.5 cm     

                 Works inspired by Mucha         
28 L-BYRD2 

B
David Byrd (USA, b.1941)   
David Edward Byrd at Triton 
Gallery, 1971                           
Colour offset lithograph                        
148 x 52 cm                      
(Framed: 154 x 64 cm)

29 L-MASS8 Bob Masse (Canada, b.1945)   
The Byrds (1968 design), 
2008                      Colour 
offset lithograph            60.5 x 
35 cm            

To be photographed and  
framed 

30 L-MASS2 
B

Bob Masse                                        
(Canada, b.1945)                                       
Blues Traveller/Red Thunder  - 
Commodore Ballroom               
Dec 2,1995                           
Colour offset lithograph           
59 x 34 cm                              
(Framed: 69.5 x 45 cm)          



31 L-MASS9 Bob Masse (Canada, b.1945)  
Women of Rock, 1998          
Colour offset lithograph           
61.5 x 37 cm                                        

To be photographed and  
framed 

32 L-MASS12 Bob Masse (Canada, b.1945)  
Tori Amos, 1999                        
Colour offset lithograph           
60.5 x 34 cm                                        

To be photographed and  
framed 

33 L-MOUS1 Stanley Mouse (USA, 
b.1940)   Cover art for the 
book, Grateful Dead Family 
Album ( published in 1989), 
1988                                                
Colour offset lithograph           
70 x 58 cm                              
(Framed: 71.2 x 64 cm)

34 TBC Barry Windsor-Smith                           
(UK, b.1949)                                            
Wind, 1978                                             
Plate II from Sibyla Portfolio 
1978                                        
Published by Gorblimey Press/ 
Black Lotus in 1979                                     

Work and frame 
dimensions to be 
confirmed                            



35 TBC Yutaka Izubuchi                                      
(Japan, b.1958)                                                      
Record of Lodoss War: Slacht, 
1991 Illustration for the August 
1991 issue of Monthly Dragon 
Magazine (Fujimi Shobo, 
Tokyo)                                    
Reproduction from the original 
pen & watercolour drawing      
Print size: 29.7 x 42 cm                                                

To be framed?

36 TBC Yutaka Izubuchi                                      
(Japan, b.1958)                                                      
Record of Lodoss War: ANAM,  
1999                              
Reproduction from the original 
pen & watercolour drawing      
Print size: 120 cm high                                                

Work and frame 
dimensions to be 
confirmed                            

37 L-KO3 Ko Ya-sung (Korea)                                                                                                     
The Lord of the Rings: 
Galandrel, 2013                      
Print from digital file                 
87 x 47 cm                                
(Framed: 103.5 x 63.5 cm)

38 L-KO1 Ko Ya-sung (Korea)             
Stigmata - Four Knights of The 
Apocalypse vol.2: introductory 
illustration with digital colouring 
for #8       



39 TBC CLAMP (Group of manga 
artists founded in Japan in 
1989)                                      
RG VEDA: Tenma Gōka - 
Collection of illustrations from 
RG VEDA series, 2001            
Hardback book with case, 
Published by Shinshokan, 
Tokyo                                       
30.2 x 22.2 x 2.8 cm

Case size to be 
confirmed.             
Showcse and cradle 
required

40 TBC CLAMP (Group of manga 
artists founded in Japan in 
1989)                                     
Clover, volume 1 & 2, 1997-99  
Comic books                             
21 x 14.8 x 1 cm (each)           
Published by Kodansha, 
Tokyo                                  

Showcse and cradles 
required

41 M-GARZ1 Alé Garza (USA, b.1977)         
Ninja Boy: Murder Girl Monkey 
Magic #5, 2002                       
Comic book                              
Published by Wildstorm

Dimensions to be 
confirmed               
Showcse and cradles 
required

42 M-HUGH1 Adam Hughes (USA, b.1967) 
Voodoo: Samedi #3, 1998        
Comic book                              
Published by Image

Dimensions to be 
confirmed               
Showcse and cradles 
required



43 M-KALU5 Michael William Kaluta            
(USA, b.1947)                          
MW Kaluta Sketchbook Series 
Volume 4                                  
Comic book                              
Published by IDW

Dimensions to be 
confirmed               
Showcse and cradles 
required

44 M-QUES2 Joe Quesada (USA, b.1962)   
Runaways 2008 3rd series 
#9B, 2009                                  
Comic book                              
Published by Marvel

Dimensions to be 
confirmed               
Showcse and cradles 
required

45 M-QUES3 Joe Quesada (USA, b.1962) 
Ninjak Vol.1 - Black Water HC  
(Collection of Ninjak #1-6, #0, 
and #00; sketches and 
process art), 2013                                 
Comic book                              
Published by Valiant Comics

Dimensions to be 
confirmed               
Showcse and cradles 
required


